11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 16:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2009 00:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166759/answer/166760




3opaBcTBBUTE, TaThsIHA!

1. Ecniu o6HapyzxeHs! BITY nOBHIIEHHOTO OHKOPUCKA, TO ONpefe/ieHHasl OIIaCHOCTh UMEETCS.
2. M0XHO TIOTIRITAThCS U3JIEUUTh, MOTPeOyeTCs He MeHee 3 MECSIIEB.

3. Hapo o0s13aTenbHO COOOMIUTD IT0JI0OBOMY ITapTHEDY.

C yBaxenueM, Korcrantus B. T'o10BY€HKO.



